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Adopción de la tecnología

2.5

4321

17% 44% 13% 26%

Normalmente empiezo a utilizar las tecnologías digitales
después que la mayoría de mis compañeros

1

Normalmente empiezo a utilizar las tecnologías digitales al
mismo tiempo que la mayoría de mis compañeros

2

Normalmente empiezo a utilizar las tecnologías digitales antes
que mis compañeros si veo beneficios claros

3

Normalmente soy uno de los innovadores que exploran nuevas
tecnologías
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